SO GIAO DUC & PAO TAO TPHCM | KIEM TRA HQC KY 2 NAM HOQC 2022-2023
TRUONG THPT NGUYEN TRAI Tén mon: TOAN Khéi: 12
M3 dé thi: 360

Céu 1: Cho sb phirc z=1-3i . S6 phtic lién hop cua sb phirc w =iz 1a:
A w=-3+i B. w=-3-i C.w=3-i D. w=3+i

3 5 5
Ciu 2: Néu Ih(x)dx=8 va Ih(x)dx=—4 thi Ih(x)dx bang
1 1 3

A. —12. i B. 4. . c4. D. 12.
Cau 3: Trong mat phang Oxy, goi A, B, C lan lugt 1a diém bicu dién cia cac so phuc
z,=(1-i)(-1+3i), z, =(1-i)i z, =—2-2i". Khi d6 dién tich tam gidc ABC béng

A. 20 B. 10 C. 4 D. 5
Cau 4: Cho ham s0 y = f(x) c6 d0 thi nhu hinh vé&. Khi d6 dién tich S ctia mién gach chéo bang?

Y A
@/

—
>

X

O

A S= j £2(x)dx. B. 5= f(x)dx. C.S= ﬂj £ (x)dx. D. S=f(b)- f(a).

Ciu 5: Mot tay dua dang diéu khién chiéc xe dua ctia minh voi van toc 180 km/h . Tay dua nhan ga dé vé dich ké tir
d6 xe chay véi gia toc a(t)=2¢+1 (m/s2 ) . Hoi rang 4s sau khi tay dua nhan ga thi xe dua chay véi van toc bao

nhiéu km/h
A. 288 km/h. B. 200 km/h. C. 252 km/h. D. 243 km/h.

Cau 6: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) = x* + % :
x

X2 X 2 o1 X1
A. jf(x)dx:?—;+C. B. _[f(x)dx:?+;+C. C. 'ff(x)dx:?+;+C. D. jf(x)dx:?—;+C.

Céu 7: Gid sir F(x) la mot nguyén ham cta ham s f'(x) trén doan [a;b]. Chon khing dinh ding trong cac khang

dinh sau.
A. _If(x)dsz(a)—F(b). B. !f(x)dx:f(b)—f(a).
C. j:f(x)dxzf(a)—f(b). D. z[f(x)dsz(b)—F(a).

Cau 8: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, tim toa do tdm / va ban kinh R cta mat cau
X4y 427 +2x-6y-6=0.

A. I(-1;3;0),R=16. B. I(1;-3;0),R=16. C. 1(-1;3;0),R=4. D. /(1;-3;0),R=4.
Cau 9: Cho hai diém M (-2;1;3), N(0;=3;1). Toa dd trung diém I cta doan MN 1a?
A. I(-1;1;2). B. I(-L-12). C. I(-LL1). D. I(-1;-L1).
Cau 10: Trong khong gian Oxyz , cho diém A(0;2;—4) va duong thang d ;%: yTJr2 _z73 . Viét phuong trinh

tham sb ctua duong thing A di qua diém A4 va song song véi duong thing d .
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x=2 x=2t x=2 x=0
AL A Sy=2-2t B. A:iy=2+1 . C.A:qy=1+2¢. D. A:qy=2-2¢ .
z=—4+3¢ z=—4+3¢ z=3-4¢ z=—4+3¢

4 2
Cau 11: Cho [h(x)dx =16, khid6 [4(2x)dx bing
0 0

A. 32. B. 8. C. 4. D. 16.

Ciu 12: Ham sd F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s f(x) trén khoang K néu
A. f'(x)=-F(x),VxeK. B. F'(x)= f(x),Vxe K.
C. F'((x)=—f(x),Vxe K. D. f'(x)=F(x),VxeK.

Ciau 13: Cho s6 phuc z théa min z= _1 _.Sl .Biét w=2m+3z—z. Tim tong tat ca gia tri ciia tham s6 m dé

—1i

W=4J13. A.-8 B. 4 C. 4 D. 8

Cau 14: Tap hop nghiém cia phuong trinh iz+2017-i=0 la:
A. {-1-2017i} B. {1+2017i} C. {2017 +i} D. {1-2017i}

Ciu 15: Trong khong gian Oxyz, toa 6 tAm / ciia mit cau (S): (x—3)2 -|—(y—1)2 +(z+5)2 =36 1a
A. I(3:1;-5). B. I(-3;-1;5). C. 1(3;1;5). D. 1(3;1;6).

Cau 16: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho u =(x;2;1), v=(1;-1;2x). Tinh #.V.
A.3x-2. B. 2-x. C. x+2. D. 3x+2.

Cau 17: Cho F(x) 1a mdt nguyén ham ciia ham sb f(x)=e" +2x thoéa man F(0)= % Tim F(x).

A. F(x):e"+x2+%. B. F(x):e"+x2+§. C. F(x):2ex+x2—%. D. F(x):e"+x2+g.

Cau 18: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mét cau (§) dudng kinh 4B véi A(1;—4;5) va B(-1;0;-1).

A (8):x? +(y+2) +(z-2) =14. B. (S):x*+(y-2) +(z+2)" =14.
C. (8):x +(y+2) +(z-2)" =56. D. (8):x +(y-2) +(z+2)" =56.

r z
2

Cau 19: Néu .Z[g(x)dx =5 thi J[g(x) + 2sinx]dx bang
0 0

A7, B.5+. C.3. D.5+g.
Ciu 20: Cho s6 phiic z =2+ . Tinh modun cua sd phuc z?

A lz]=2 B. |7|=5 C.|7=3 D. |z|=+5
Chu 21: Tim s6 phitc z, bidt 7= >2 4 171

1-i 3+2i
= —+—i B.z:£+£i C. z=£—§i D.z=2—3+§i
13 13 26 26 26 26 26 26

Cau 22: Goi z, 1a nghiém c6 phan 40 am ctia phuong trinh z> +2z+5=0. Khi d6 diém biéu dién cua s6 phirc z, 1a

A. (1;—2) B. (1;2) C. (—1;2) D. (—1;—2)

Cau 23: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mét phang (P) di qua diém M (8;-2;6) va c6 vécto phép tuyén
n=(1;-32).

A. (P):8x—-2y+62z-26=0. B. (P):8x-2y+62z+26=0.

C. (P):x—3y+2z+26=0. D. (P):x—3y+22—26=0.
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CAu 24: Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phang (P):x—3y+z-1=0 va (Q):2x-y—z+2=0. Viét phuong
trinh giao tuyén d cua 2 mat phang (P) va (Q).

x=1+4¢ x=4t x=4+t x=—1+4¢
A.d:Jy=1+3¢. B.d:iy=3t . C.d:sy=3+¢. D.d:{y=3t
z=3+5¢t z=1+5¢ z=5+3¢t z="5t

Ciau 25: Cho s6 phtc z théa man |E—1+2i| =3. S6 phic w théa man w=(1+i)z+2 . Tong gia tri nho nhat va gia

tri 16n nhat cua [2w+2+61] 1a A. 410 B. 2429 C. 810 D. 4429
1
Cau 26: Biét rang tich phan J.(?_x +1)e’dx = a+b.e, tich a.b bing

0

A. -1. B. -15. C. 1. D. 20.
Cau 27: Trong h¢ toa d Oxyz , mat phfmg (a) :3x—=2y+7z-10=0 c6 mot vécto phap tuyén c6 toa do:
A. (3;—2;—7). B. (3;—2;7). C. (—3;2;7). D. (—3;—2;—7).

CAu 28: Tinh thé tich 7 cia vat thé nim gitlta hai mat phéng x=0 va x=r, biét rﬁng thiét dién cua vat thé bi cét
boi mat phang vudéng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do x (0 <x< 7r) 12 mot tam giac déu canh 2+/sinx .

A V=243 B.V =3x C.V=2x\3 D. V=3
Céu 29: Trong hé toa 46 Oxyz , khoang cach tir diém A(l;—2;3) dén mit phing (a’) :x—2y+2z-10=0 bing
AL B. . c.l. D. -1

3 NE) 3 3

Cau 30: Cho 2 s6 phiic z, =1+iva z, =2-3i. Tinh mddun cta sb phic z, + z,?
A. |z +2,|=v5 B.A. |z +z,)|=5 C. |z +2,)|=413 D. |z, +2,|=1

Cau 31: Nguyén ham F (x) cia hams6 f (x)=sin’ 2x.cos’ 2x thoa F(%j =01a

A. F(x)zlsin3 2x+isin5 2x—i. B. F(x)zlsin3 2x—Lsin5 2x—i.
6 10 15 6 10 15
1., | 1 1., 1 . 1

C. F(x)z—sm 2x——sin’ 2x+—. D. F(x)z—sm 2x+—sin’ 2x ——.
6 10 15 6 10 15

Cau 32: Cho s6 phic z. Goi A, B, C lan luot 1a cac diém biéu’dién ctia céc sb phirc z,iz,z—iz trong mit phang
phtrc. Biét dién tich tam gidc ABC bang 18. Tinh mddun ctia s6 phirc z .

A.|=9 B. |Z|=6 C. |z|=3v2 D. |{[=2\3
Céu 33: Cho hinh phing (H) gi6i han boi d6 thi ham sé y = f(x), truc Ox va cac duong thing x =a,x = b(a < b).
Goi V' 1a thé tich khi tron xoay thu dugc khi cho (H ) quay quanh truc Ox . Khang dinh nao sau day ding ?

b
AV = ﬂ_”f (x)dx. B.V= ﬂf )|dx. cv:jﬁ (x)dx. D. V= ;zjf
Cau 34: Cho tam giac ABC vdi A(l -3;2),B(4;3;-5),C(-2; 0 6). Toa do trong tam G cua AABC 1a?

A. G(1;1;3). B. G(1;0;-1). C. G(1;0;1). D. G(2;0;1).
Céu 35: S6 phuc lién hop cua s6 phuc z=7+10i 1a

A.z=-T7+10i. B. z=-7-10i C.z=10+7i. D.z=7-10i.
Cau 36: Goi z,,z, 1a hai nghiém phirc phuong trinh 2> —6z+10=0. Gid tri z} + z bang

A. 20. B. 56. C. 26. D. 16.
Cau 37: Dién tich hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham s6 y = x* + 5x va truc hoanh bang

A 257 g 1257 c. 625 b, 125

6 6 6 6
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Ciu 38: Biét rang phuong trinh z* = |z|2 +2z coba nghiém lan luot 1a Z,,2,,2;, trong 4o z, 1a sO phure ¢6 phan o

am. S6 phirc lién hop ciia WZLZz_l la
Z;
Aw=L-3; B.w=-t-2; C.ow=t4i D.w=-113;
2 2 2 2 2 2 2 2
Cau 39: Tim nguyén ham ctia ham s y = 5.
x+1 X
A. [5'dr=5"+C. B. [5'dx=5"In5+C. C. [5'dx= > _c. D. [5'dx= > ic.
. ) . x+1 In5
Cau 40: Phan ao cua so phttc z=—1+6i bang:
A. 6. B. 6i. C. -6. D. —6i.
Ciu 41: Trong khong gian Oxyz , cho dudng thing d :XT_l:y—_l3 =z+1. Mdt vécto chi phuong u cua dudng thing
d 1 A.cu=(2-10).  B.u=(2-L1).  C.u=(-L-31). D.u=(L3%-1).

Ciu 42: Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A(2;0;1), B(1;0;0), C(1;1;1) va mat phang (P):x+y+z-2=0.
Mt cau (S) di quaba diém 4, B, C va c6 tam I(a;b;c) thuge mat phing (P). Tinh a+b+c.

A. 1. B. 2. C.0. D. -2.
Céau 43: Thé tich khéi tron xoay thu duoc khi quay hinh phang gidi han boi hai duong thang y = X' —x va y=0

uay quanh truc Ox ban A Z B. Z. c. -, p. ~.
e ¥ s 30 5 15 3
Céu 44: Biét F(x) la mot nguyén ham cta ham s f(x) = xe? va F(0)=-1. Tinh F(4).

A. F(4)=4¢'-3. B F(4)=%e2—%. C. F(4)=4¢'+3.  D. F(4)=3.

Cau 45: Diém M (2;—3) 1a diém biéu dién ciia s6 phirc z .Phan thuc va phan 4o ciia s6 phtc z lan luot 1a
A. 2 va -3i. B. -3 va 2i. C.2 va 3. D. 3 va2.
2
Cau 46: Gia sir ham sb /(x) lién tuc trén doan [0;2] thoa méan J.f(x)dx =6. Tinh tich
0

2
phan’ = [ f(2sin x)cos xdx. A. 3. B. 6. C. -3. D. 6.
0

Ciau 47: Cho f(x), g(x) 1a cic ham s6 x4c dinh trén R va s6 thuc k # 0. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao
sai?

A. j k.f(x)dx = k. j F(x)dx . B. j [/(x) - g(x))dx = j F(x)dx - j g(x)dx.

C. [[£(0-g(0kdx = [ £ (x)dv | gx)d. D. [/ (0)+gr = [ (0)dv+ [ g(x)dv.
Ciu 48: Trong khong gian Oxyz , viét phwong trinh tham sb ctia duong thang d di qua diém M (3;2;-2) vaco vécto
chi phuong u =(2;,-1;-5).

x=3+2¢ x=-3+2t x=2+3t x=3+2¢
A.d:qy=2+t . B.d:iy=-2-t. C.d:<y=-1+2¢. D.d:qy=2-t
z=-2-5¢ z=2-5¢ z=-5=-2¢ z=-2-5¢

Ciu 49: Gia st f 1a ham lién tuc trén khoang K va a,b,c1a ba s6 bat ki trén khoang K . Khang dinh nao sau day
sai?

A. j F(x)dx = j F(Odt. B. j F(x)dx =—T F(x)dx.
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C. jf(x)dx+if(x)dx =j1f(x)dx, c e(a,b). D. j‘f(x)dx =1.

Ciu 50: Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mat phang (ABC) voi A(1;0;2), B(-2;3;1), C(0;1;-2)
A. (P):x+2z+1=0. B. (P):x+y—1=0. C. (P):x+2z—1=0. D. (P):x+y+1=0.
HET
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